
Cărțile donate în cadrul Campaniei
„Biblioteca de sub brad”, ediția 2025,
au ajuns în bibliotecile din toată țara

Cărțile colectate în cadrul celei de-a patra ediții a campaniei Guvernului „Biblioteca de
sub brad” au fost livrate către bibliotecile școlare beneficiare din țară.

În total, au fost colectate peste 8 000 de cărți și au fost distribuite către 89 de instituții
școlare, inclusiv o grădiniță, iar alte 3 cutii de cărți urmează să ajungă la un centru de
plasament pentru vârstnici și persoane cu dizabilități din țară. Cărțile destinate
bibliotecilor școlare din sate au fost livrate timp de o zi, cu ajutorul Întreprinderii de
Stat „Poșta Moldovei”. 

În această ediție, în calitate de beneficiari au fost selectate bibliotecile școlare din
sate, unde numărul de elevi în instituție nu depășește cifra de 300. „Ne bucurăm să
primim această donație de carte, pentru că noi demult nu am suplinit fondul bibliotecii
noastre. Sunt sigură că acum copiii vor veni la bibliotecă mai des, când vor vedea câte
cărți noi și interesante am primit. Mulțumim la toți cei care s-au implicat și au dăruit
aceste cărți atât de necesare gimnaziului nostru”, a menționat bibliotecara Gimnaziului
Cărbuna din raionul Ialoveni, Valentina Domenti. 

Guvernul transmite mulțumiri tuturor participanților la Campania „Biblioteca de sub
brad” - angajați ai instituțiilor publice, companiilor private și organizațiilor
neguvernamentale, cetățeni și copii, toți cei care au dăruit seturi de carte, iar astăzi
acestea pot fi citite de mii de copii din toată țara.

Guvernul a lansat campania „Biblioteca de sub brad” în anul 2022. Scopul acesteia
este de a dona cărți pentru a sprijini educația, lectura și accesul la cultură în rândul
copiilor din țară. În total, în cei patru ani, au fost colectate circa 25 000 de cărți. 

Lista tuturor instituțiilor beneficiare de seturi de carte în cadrul Campaniei „Biblioteca
de sub brad”, ediția 2025, este în Anexa 1.

https://www.gov.md/sites/default/files/users-media/media-18/Anexa%201.docx

